

各 位

会 社 名 株式会社エノモト 代表者名 代表取締役社長 武内 延公 (JASDAQ・コード6928) 問合せ先 役職・氏名 常務取締役 伊藤 一恵 電 話 0554-62-5111

# 子会社の解散及び清算に関するお知らせ

当社は、平成 26 年 11 月 21 日開催の取締役会において、下記のとおり、当社の子会社である ENOMOTO PRECISION ENGINEERING (S) Pte. Ltd. を解散及び清算することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

### 1. 解散及び清算に至った経緯

平成24年7月27日付の「子会社の生産終了に関するお知らせ」で公表いたしましたとおり、経営環境の変化から生産活動を終了し、解散及び清算に向け事業を整理して参りました。

#### 2. 解散する子会社の概要

- (1) 商 号: ENOMOTO PRECISION ENGINEERING (S) Pte. Ltd.
- (2) 主な事業内容: 電子部品の製造販売
- (3) 設立年月日: 昭和62年7月11日
- (4) 本店所在地: 30Loyang Drive, Singapore 508945
- (5) 代表者:取締役社長櫻井宣男
- (6) 資本 金: 10,000,000 シンガポールドル (900百万円)
- (7) 株 主: 株式会社エノモト 100%
- (8) 当社との関係
  - ① 資本関係: 上記(7)に記載の通りです。
  - ② 人的関係: 当社の取締役2名及び社員1名が取締役を兼任しております。
  - ③ 取引関係: 当社の販売先及び仕入先であります。
  - ④ 関連当事者への該当状況: 当社の連結子会社であります。

# 3. 解散及び清算の日程

- (1) 子会社での解散決議 平成26年11月21日
- (2) 清算の日程につきましては、現地の法律に従い必要な手続が完了次第、清算結了となる予定であります。

## 4. 今後の見通し

本件による連結業績に与える影響は軽微となる見通しであります。